
Pierścienice

Pierścienice Zakres Rozszerzony; Szkoły Średnie.

Poziom trudności: Trudny

1. Przedstawicielem skąposzczetów jest:

A - wazonkowiec

B - nereida

C - pijawka lekarska

D - nalepian

2. Receptory znajdujące się w nabłonku dżdżownic to:

A - chemo-, foto-, termo- i mechanoreceptory

B - chemo-, termo- i nocyreceptory

C - chemo-, foto-, termo- i proprioreceptory

D - baro-, foto- i mechanoreceptory

3. Przedstawicielem wieloszczetów jest:

A - Nereis

B - Daphnia

C - Lumbricus

4. Z jakim układem są związane odnóża wieloszczetów?

A - Oddechowym

B - Rozrodczym

C - Wydalniczym

D - Pokarmowym

5. Czy pijawki mają daleko posunięty proces cefalizacji?

A - Tak

B - Nie

6. Czy przyssawka tylna pijawki jest jej otworem odbytowym?  (Analogicznie do przyssawki

przedniej, która jest otworem gębowym?)

A - Nie
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B - Tak

7. Jak nazywają się poprzeczne połączenia zwojów nerwowych w układzie nerwowym

pierścienic?

A - Konisury

B - Konetywy

C - Konektywy

D - Belki

8. Czy pierścienice mają serce?

A - Nie

B - Tak

C - Może...
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Pierścienice

Pierścienice Zakres Rozszerzony; Szkoły Średnie.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. B

6. A

7. A

8. A
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